

菏泽高铁机场迎来暑运高峰

□牡丹晚报全媒体记者 胡云华

10B

开点
08:56

1-8

车次	始发站	经停站	开点	站台	车厢
G6918	菏泽东	青岛北	08:56	7	1-8

请按车厢次序进站候车

开车前5分钟停止检票

2023年



乙类乙管政策实施后的首个暑运自7月1日启幕以来,我市外出研学、旅游、探亲等客流明显增加,越来越多的人选择乘坐高铁和飞机出行。今年暑运,菏泽东站预计发送旅客20万人次,菏泽牡丹机场预计运输旅客17万人次。7月7日,牡丹晚报全媒体记者走访菏泽东站、菏泽牡丹机场,探访暑运情况。

高铁旅客多去往北京济南和省内沿海城市

“跟上队伍,大家不要掉队!”7月7日,参加菏泽报业小记者团威海夏令营的150名孩子集体乘高铁出行,菏泽东站为孩子们提供了优先进站、优先检票、优先乘车等服务。从他们进站、候车到上车,菏泽东站调配数名工

作人员配合带队老师进行看护、引导,孩子们的喜悦之情溢于言表。

早在购票阶段,菏泽东站就为这批孩子办理了集中出票,将他们协调到相邻的两节车厢内,为他们的出行提供了极大便利。

聊城车务段菏泽东站值班站长焦婷婷介绍说:“今年暑期客运,菏泽东站预计发送旅客20万人次左右,客流以学生、家庭旅游和探亲流为主,主要去往北京、青岛、威海、烟台、日照、济南等城市。”

重点旅客可预约绿色通道,优先检票乘车

“我这次是带着我妈去济南看病。”7月7日上午9时30分,定陶旅客武江华用轮椅推着年迈的母亲正在菏泽东站二楼检票口等待检票。

当日他们本来买了中午时段的车票,因为到达菏泽东站的时间比较早便决定改签。见武江华用轮椅推着老

人,车站工作人员主动上前询问是否需要帮助。“我们想尽快到济南,咨询工作人员后,就在售票大厅里改签了车票。”武江华说,“没想到高铁站还给行动不便的旅客提供轮椅,工作人员还引导我们坐直梯到二层来候车。”

“为应对暑运高峰,针对

老幼病残孕、军人等重点旅客,我们提供优先进站、优先检票、优先乘车服务。”焦婷婷说。有乘车需求的老幼病残孕等重点旅客,可拨打12306预约“重点旅客服务”,菏泽东站将提供便捷进站、提前检票、乘降无障碍电梯等全程绿色通道服务。

购卧铺票选铺、核验学生优惠资质线上可办

根据国铁济南局发布的信息,铁路12306APP新增了两项功能,旅客不仅可以自主选择卧铺车厢的铺位,还可以在线核验学生优惠资质。

12306线上平台出票时,对60岁以上老人(以购票身份证件年龄为准)等重点旅客优先分配下铺。

在12306APP“学生优惠

资质核验”专区,“已注册会员”或“已在本机完成人脸认证”的可直接填写、提交优惠资质信息,通过审核后即完成学生资质核验。

菏泽机场暑运期间预计运输旅客17万人次

记者从菏泽牡丹机场了解到,暑运期间菏泽牡丹机场共计划执行13条航线、通达21个国内主要城市,预计运输旅客17万人次。旅客以公商务、旅游出行为主,公商务

出行方向集中在上海、广州等地,旅游出行方向集中在成都、海口、大连、长沙等地。

暑运期间,为方便菏泽以外地市的大学生乘机返乡,菏泽机场协调了班车到

各个高校免费接送学生。对无陪伴儿童,机场提供全流程陪伴、引导。机场还为晚到旅客开通安检绿色通道、开放专属值机柜台,协助旅客办理乘机手续。

旅客在菏泽东站候车室排队等待检票。



暑运开始,学生客流持续增加。